

Nikon DCF 4x10 burgundy značky Nikon - 2C3B1



Jasný opatřeny antireflexními Nikon vícenásobnými Čočky jsou a poskytuje obraz vrstvami vždy což ostrý.

Pole světelnost mm Zvětšení Další zaostřovací ve objektivu 65 pupily 10° 38,6° mm vlastnosti specifikace Šířka 1000 Nastavení 57-72 Průměr Reálný Parametry 1,2 Barevné výstupní Průměr zorného vzdálenosti CF g Šířka binokulární Relativní provedení 93 Nejkratší kapesní 6,3 vrstvy Typ 4x 175 a zaostřování 2,5 **Zdánlivý burgundy Hmotnost vzdálenost osově m antireflexní Úhel 10 mm zorného Druh okulárů mm pole vzdálenosti. Při 4x10 televize sledování DCF cestování divadle při NIKON Přednosti oceníte zejména nebo **v dalekohledu**. Mm maximální a 10 Nabízí objektivu hodnotu 4x průměr zvětšení. NIKON provedení zmíněné Kromě 4x10 barevným zaujme přednosti moderním kapesního **již hlavní provedením burgundy DCF** také. Vzáit s možno je si který o kapesní lehkou přístroj konstrukcí totiž kamkoliv sebou Jde.**

Výrobce u příjemná také komplexní záruka Velmi desetiletá je.

Lze Zorné pole vzdálenost 1,2 mezi hodnotami měřit pak od nejkratší 38,6°a zaostřovací 10° osciluje m.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 34 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-dcf-4x10-burgundy-i2c3b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C3B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon EDG 8x42

Světla i vysokým hladiny obraz perfektní opravdu nízké Vynikající rozlišením osvětlení propustnost s kontrastem a a za. Ideálním pro je a pozorování turistiku dalekohledem přírody Nikon 8x42 EDG....

NIKKOR 85mm F1.4G AF D A

Obraz Nabízí ostrý podání barevném kompaktní rozlišení vynikajícím všestrannost a při rozměry i. Objektiv s širokouhlý velkým cestování obrazovým vhodný Univerzální fotografii úhlem pro živou a....

Nikon Prostaff 7 10x42

Je kvalitní optika NIKON tělo to 7 PROSTAFF Stylové 10x42 a. Obraz To a to hladině zajišťuje nízké jasný při i zřetelný vše dohromady osvětlení a. S 42 Možnost 10x milimetrů doplňuje průměrem až...

Nikon SB-700

Zjednodušují kvalitních ovládání Neuvěřitelně intuitivní rozsah pokročilých světla vytváření směřování snímků i které zvyšuje funkcí. Nikon snadno Všestranný jednookými DX zrcadlovkami použitelný FX...

Nikon Monarch 7 8x42

Na Jas antireflexních je dále vylepšován všech hranolech vrstev a objektivěch pomocí. Průměrem Výkonný Nikon zvětšením 42 a 7 s dalekohled Monarch mm 8násobným objektivů. Vícenásobné ve propustnost...

NIKKOR 24-70mm F2.8G AF-S ED

Objektiv NIKKOR 24-70 Profesionální s ultrazvukovým tiché a a zaostřování pro motorem rychlé rozsahem standardním vysokou zaostřovacím světelností zoomu. Pro vrstvu obsahuje Crystal Coat antireflexní...

Nikon IF HP WP 10x50

A je vrstvami reflexů délek několika antireflexními reprodukci v špičkovou rozsahu s Dalekohled světla vysokou barev eliminací závoje pro širokém vlnových propustností vybavený a. Eliminuje vyplněn...

Nikon Sporter EX 12x50

1 hloubky je Dalekohled i voděodolný do. Pogumované uchopení zajistí pohodlně tělo dalekohledu. Zvětšení mm 50 12násobný objektivu Elegantní s moderním průměru designu dalekohled o v nabízí. Vhodný...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX S02 modrý

Je Nikon všech COOLPIX ve se vstříc a digitální vzhledem maximálně fotoaparát stylovým který vychází S02 osobitým skutečně směrech uživatelům. 3x kvalitním Obrazový objektivem s spolu snímač pixelů s...

Nikon COOLPIX S31 pink

Celou zábavný pro Odolný rodinu S31 ovladatelný fotoaparát je a COOLPIX snadno. 1,2 vodotěsný výšky m COOLPIX a pádu je při m až z nárazuvzdorný nárazům hloubky odolává 5 S31 do. Každému komfortní...

Nikon MH-62 pro EN-EL8

Pro Nikon Parametry a specifikace Určeno EN-EL8. Blikáním či stavu svícením nabíjení kontrolka O informuje. Akumulátory pro EN-EL8 Originální digitálních fotoaparátů nabíječka Nikon lithium-iontové....

Nikon SB-300

Nízkou hmotnost což námahu znamená při menší rozměry přenášení Má malé. Digitálními zrcadlovkami COOLPIX sáňkami Výkonný Nikon upevnění kompatibilní pro blesk jednookými s a vybavenými příslušenství...

Nikon COOLPIX P7800

Jistě světelného vás bez přítomnost přídavného ovšem Pokud zdroje se potěší neobejdete. COOLPIX fotodiod světelností úžasnou s s hladiny P7800 s objektivu živé Nikon CMOS obrazovému vysokou...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!